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його фінансової діяльності); інформаційного забезпечення (економічна, 
комерційна, фінансова та інша звітність); технологічного забезпечення; 
кадрового забезпечення.

Враховуючи функції фінансового менеджменту у банківській установі, 
можна виділити наступні його взаємозалежні напрями:

1) фінансове планування;
2) фінансовий аналіз;
3) фінансове регулювання;
4) фінансовий контроль.
Систему фінансової безпеки необхідно інтегрувати в систему 

управління банком, що дозволить здійснювати постійний контроль за 
ризиковим середовищем банку і ухвалювати своєчасні та обґрунтовані 
рішення. Дія системи повинна ґрунтуватися на принципах мінливості, 
обачності, об’єктивності, безперервності і оперативності, конфіденційності, 
комплексності і системності, явності в інтерпретації результатів, що дозволить 
забезпечити стабільну, безкризову та ефективну діяльність банку [3].

Таким чином, оцінка поточного рівня теоретичної бази, необхідної для 
побудови системи фінансової безпеки банку, показала, що існує не тільки 
принципова можливість цього, а й накопичена достатня маса теоретичних і 
практичних знань у даній області. Головні проблеми - відсутність чіткої 
систематизації знань, а також їх адаптації до умов сучасної української 
економіки. Тому, побудова ефективно діючої системи фінансової безпеки 
банків є необхідною умовою як стабільності окремо взятого банку, так і 
банківської системи в цілому. З урахуванням ключової ролі безпеки 
банківської системи в комплексі безпеки країни, дані завдання можна 
поставити в розряд першочергових для національної безпеки.
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їхнього прояву, залежить ступінь адекватності оцінювання економічної 
безпеки підприємства, реальності комплексу необхідних заходів для 
попередження й усунення небезпеки, що відповідають масштабу і характеру 
загроз. [2]
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Для оцінювання економічної безпеки підприємства потрібен 
відповідний інструмент. Критерій економічної безпеки підприємства повинен 
задовольняти таким умовам: наявність чітких фіксованих меж; зіставність 
різночасових оцінок рівня економічної безпеки одного підприємства, а також 
підприємств різних галузей; простота і доступність методики розрахунку, яка 
ґрунтується на наявних облікових даних, її універсальність. [3]

Оцінювання рівня економічної безпеки підприємства здійснюється на 
підставі визначення сукупного критерію через зважування й підсумовування 
окремих функціональних критеріїв. Вони обчислюються на основі порівняння 
можливої величини шкоди підприємству та ефективності заходів щодо 
запобігання цій шкоді. Сукупний критерій Rc економічної безпеки суб'єкта 
господарювання розраховують за формулою:

Rc = ∑ ݇௜ ௡іୀଵ ݀௜
де ki – величина окремого (поодинокого) критерію за too 

функціональною складовою; di – питома вага значущості і-ї функціональної 
складової; n – кількість функціональних складових економічної безпеки 
підприємства.

Оцінювання рівня економічної безпеки здійснюється зіставленням 
розрахункового значення сукупного критерію із реальною величиною цього 
показника по підприємству (організації). Після розрахунку впливу 
функціональних складових на зміну данного показника здійснюється 
функціональний аналіз заходів з організації необхідного рівня економічної 
безпеки за окремими складовими з використанням відповідного алгоритму. 
Результати функціонального аналізу оформляються у вигляді спеціальної 
таблиці-карти.

Оцінювання ефективності діяльності відповідних структурних 
підрозділів підприємства (організації) з використанням даних про витрати на 
запобігання можливим негативним впливам на економічну безпеку та про 
розміри відверненої і заподіяної шкоди дає об'єктивну оцінку 
результативності діяльності всіх структурних підрозділів.

Конкретне оцінювання ефективності функціонування структурних 
підрозділів підприємства з питань економічної безпеки проводиться з 
використанням таких показників: вартість реалізації заходу; розмір 
абстрактної шкоди; розмір заподіяної шкоди; ефективність події (як різниця 
відверненої та заподіяної шкоди, поділена на реалізацію події).

Механізм забезпечення економічної безпеки підприємства – це 
сукупність управлінських, економічних, організаційних, правових і 
мотиваційних способів гармонізації інтересів підприємства з інтересами 
суб'єктів зовнішнього середовища, за допомогою чого забезпечується 
отримання прибутку.

Створення необхідних умов для економічної безпеки підприємства –
єдиний організаційно-технічний комплекс, у процесі формування якого 
розробляється концепція гарантування безпеки підприємницької діяльності. Її 
основу складає перелік обов'язкових заходів, спрямованих на вироблення 
плану дій щодо захисту об'єкта: визначення складу служби безпеки, її місце в

,
рахунк
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організаційній структурі підприємства, сфера її компетенції, права і 
повноваження, варіанти дій у критичних ситуаціях.

Весь спектр заходів із забезпечення економічної безпеки покладено на 
службу безпеки підприємства (за наявності на підприємстві) як основну ланку 
системи економічної безпеки. Цю діяльність може координувати один із 
заступників керівника підприємства. Служба економічної безпеки 
підприємства у процесі діяльності виконує контрольно-координаційні 
функції, забезпечуючи злагоджену роботу структурних підрозділів для 
досягнення мети підприємницької діяльності.
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Поняття економічної безпеки як соціального феномену пов’язане зі 
становленням суспільства та зародженням держави, коли потреба в захисті 
всіх життєзабезпечуючих складових частин суспільного укладу виступає чи не 
найперший план. Зрозуміло, що в період стародавніх цивілізацій поняття 
економічної безпеки зводилося насамперед до проблеми захисту суспільного 
багатства від нападу ворогів чи будь-яких інших зовнішніх посягань, а також 
до захисту влади, власності та майна багатих верств суспільства від 
внутрішніх заворушень і бунтів бідного підвладного населення.

Стійкий фундамент для становлення поняття «економічна безпека» 
сформувався насамперед у розвинених індустріальних країнах Заходу, які 
через розпад колоніальної системи зіткнулися з гострою проблемою 
обмеженості ресурсів і порушення зв’язків з їх постачальниками. Тогочасне 
розуміння економічної безпеки полягало в забезпеченні стійкого економічного 
розвитку суспільства з метою виробництва необхідних благ та послуг для 
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